NEWS RELEASE





特種東海製紙株式会社 十山株式会社 静銀経営コンサルティング株式会社

~製紙と環境の両輪による成長を目指して~ 特種東海製紙グループ 十山 「南アルプスカーボンクレジット」販売完了のご報告

特種東海製紙グループの十山株式会社(本社 静岡県静岡市葵区、代表取締役 鈴木康平)は、本年2月3日に販売開始しました「南アルプスカーボンクレジット」1,410 t-CO2 の今年度の販売が完了しましたことをご報告いたします。

本クレジットは、しずおかフィナンシャルグループの静銀経営コンサルティング(社長 鈴木淳史)の支援により、J-クレジット制度のプロジェクト登録、クレジット認証に至ったもので、同社に販売を委託いたしておりました。

販売したクレジットは、井川社有林の生物多様性の増進など、カーボンニュートラルとネイチャーポジ ティブの同時達成に向けた取組に活用していきます。

【購入企業】

山一金属㈱、相川鉄工㈱、木内建設㈱、日進電機㈱、常盤工業㈱ ㈱しずおかフィナンシャルグループ、㈱静岡銀行、静銀経営コンサルティング㈱

当社グループはこの井川社有林の豊かな自然を重要な資本の一つと捉え、「自然を守り、自然を活かす」の 基本理念のもと、生物多様性の保全や CO2 削減に向けた取組を推進しております。引き続き当社グループの取組みにつきましてご注目ください 。

【本取組に関するお問合せ】

特種東海製紙株式会社 サステナビリティ推進室 漆畑 電話 03-5219-1810 十山株式会社 総務部 中屋 電話 054-260-2245

【販売に関するお問合せ】

静銀経営コンサルティング株式会社 堀、吉田

電話 054-348-1491